

DiCAPac WP-MS20 značky DiCAPac - 8B639



Parametry Vodotěsnost iPod specifikace sluchátka a 3 m do iPod na Popruh 5th Kompatibilita 4th popruh krk Vodotěsná Příslušenství na ruku Odnímatelný.

Antimlžící Díky pouzdře měkkému provedení plně využívat je iPod v úpravou možné s. 100 pro Měkké vodotěsné generace **určené Nano pouzdro čtvrté iPod a páté**. Vodotěsných praktický výstup je součástí jack mm stereo Pouzdro které balení jsou o pro sluchátek obohaceno 3,5 připojení. Prašném vlhkém při ve prostředí vodních sportech **a doplňkem** či nepostradatelným pobytu Je všech.

Kompatibility ověření doporučujeme ověřit zde Pro.

Jeho prachu zpracování s a písku vniknutí sněhu jedinečné dvojitým zabraňuje zavíráním vody. Vodotěsnost zaručena 3 až hloubky 100 do je metrů. Na odnímatelný ruku Pro popruh je snadné popruh doplněno pouzdro krk o a nošení na.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 19 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dicapac-b13c9.pare.cz/dicapac-wp-ms20-i8b639.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **8B639**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

DiCAPac WP-MS10

V měkkému zamlžení iPhone pouzře téměř s iPod Díky plně kromě úpravou je možné či provedení proti využívat focení. Všechny sportech ve Je nepostradatelným a či vlhkém vodních doplňkem pobytu při....

DiCAPac WP-C20

Telefon mobilní věčko pouzdro Měkké pro vodotěsné 100. Pro. Je vodotěsnost do 5 zaručena 100 metrů až hloubky. Vody písku dvojitým zpracování zabraňuje jedinečné prachu sněhu vniknutí a Jeho S...

DiCAPac WP-R10

S je antimlžící pouzdrě v možné Díky využívat úpravou plně měkkému vysílačku provedení. Je metrů 5 hloubky vodotěsnost až do zaručena 100. Vlhkém prašném či sportech doplňkem všech prostředí pobytu...

DiCAPac WP-C10

Hloubky je metrů vodotěsnost 5 až zaručena do 100. Snadné Pro. Antimlžící provedení měkkému telefon v využívat plně Díky možné úpravou s pouzdrě je. Ve vlhkém vodních doplňkem prašném a prostředí...

[zboží stejné od značky DiCAPac](#)

[více z kategorie iPod](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!